                                        PROTOKÓŁ NR XLIX/2023
XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 13 grudnia 2023 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 13:00 do 13:20 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1.  Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
4. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych,

      5. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.

Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XLIX Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 12 radnych. 
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Ad. 4
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.

Skarbnik Gminy Danuta Pik poinformował, że ww. uchwała podjęta na ostatniej sesji została opublikowana w Dzienniku Urzedowym Województwa Kujawsko-Pomorskiego bez załączników, które nie zostały wysłane w wyniku pominięcia. W tej chwili przedstawiamy uchwałę w treści takiej samej jak poprzednio, ale z nowym numerem i tym samym będzie mogła być ponownie opublikowana w Dz.Urz. WK-P.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 12 radnych. 

Głosów za oddano 12, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLIX/294/2023 w sprawie  określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych.
             Na tym zakończono posiedzenie XLIX Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                     Ewelina Ledzińska
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                                               

1
9

